Matematiska Institutionen
KTH

Liaxtal till den 1 oktober 2008 till kursen Diskret Matematik SF1610 for CINTE.
OBS Lixtalen é&r frivilliga och om du vill kan du ldmna in dina l6sningar och fa dem réttade.

1. Skriv permutationen (1 3 2 4)(2 3 4)(1 2 4 3) som en produkt av disjunkta cykler och bestédm
dérefeter ordningen av permutationen.

2. Skriv permutationen (53 4 1)(2 3 1) som en produkt av 2-cykler

3. Los ekvationen
(1245)x(234)=(14235).

4. Lat o =(1234)(345) och ) =(214). Visa att om k &r ett jimnt tal sa finns ingen 16sning
till ekvationen

5. Ar gruppen Ss av alla permutationer av elementen {1,2,3} en delgrupp till gruppen S, av alla
permutationer av elementen {1,2, 3,4}



